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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

ŞI A CALITAŢII MEDIULUI 

în intervalul 12.02.2025, ora 08.00 – 13.02.2025, ora 08.00 

 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

1. Situaţia și prognoza hidrologică pe râurile interioare și Dunăre, din 13.02.2025, ora 
08.00 

RÂURI:  

Debitele au fost în general staționare, exceptând cursul superior al Prutului unde au fost în 
scădere. 

Debitele se situează la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienți moduli cuprinși 
între 30-70%, mai mari (în jurul și peste normalele lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: 
Moldova, pe unii afluenți din bazinele Bistriței, Trotușului, pe cursul mijlociu al Siretului și 
mai mici (sub 30% din normalele lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: Iza, Tur, Someș, 
Crasna, Barcău, Crișul Negru, Crișul Alb, Bega Veche, Bega, Timiș, Bârzava, Moravița, Caraș, 
Nera, Cerna, Vedea, Bârlad, Jijia, pe unii afluenți din bazinul mijlociu și inferior al Mureșului, 
pe afluenții din bazinele Jiului, Oltului și pe unii afluenți din bazinul superior al Argeşului. 

Formațiunile de gheață (gheață la maluri, năboi, pod de gheață, curgeri de sloiuri) existente 
în majoritatea bazinelor au fost în extindere și intensificare. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 

Debitele vor fi relativ staționare. 

Formațiunile de gheață (gheață la maluri, năboi, curgeri de sloiuri, pod de gheață) existente 
vor fi în extindere şi intensificare. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE. 

 
DUNARE: 

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 12 – 13.02.2025 a fost în scădere, 
având valoarea de 3500 m3/s, sub media multianuală a lunii februarie (5300 m3/s). 

În aval de Porţile de Fier, debitele au fost în scădere. 

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) va fi în scădere (3400 m3/s). 
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În aval de Porţile de Fier, debitele vor fi în scădere. 

 

2. Situaţia meteorologică în intervalul 12.02.2025, ora 08.00 – 13.02.2025, ora 08.00 

 

În ţara, valorile termice au fost mai scăzute decât în mod normal la această dată în sud-vestul, 
sudul și estul țării și ușor mai ridicate în rest. Cerul a fost variabil, mai mult noros în prima 
parte a zilei în nordul și centrul Moldovei, nordul și nord-estul Olteniei, precum și în jumătatea 
de sud a Munteniei și a Dobrogei. Noaptea, pe alocuri, au fost precipitații slabe, mixte în Banat 
și Crișana, care punctiform au determinat depuneri de polei, și ninsori în Oltenia. 

Vântul a suflat slab și moderat, cu intensificări în Banat, în sudul căruia, la rafală, s-au atins 
viteze de până la 65 km/h. Este strat de zăpadă la munte, care la ora 20 măsura, în platformele 
stațiilor meteorologice, până la 81 cm în Masivul Ceahlău, dar pe arii restrânse și în nord-
vestul Moldovei (până la 5 cm) și în estul Transilvaniei (până la 2 cm). Temperaturile maxime 
s-au încadrat între -6 grade la Cotnari și 8 grade la Sighetu Marmației, Gurahonț și Ștei. La ora 
6 se înregistrau valori termice cuprinse între -16 grade la Miercurea Ciuc și 1 grad la Arad, 
Banloc, Lugoj și Oravița. Cu totul izolat, în Moldova. s-a semnalat ceață. 

Observație: au fost emise 2 atenționări cod galben pentru fenomene meteorologice 
periculoase imediate. 

La Bucureşti, vremea s-a menținut rece. Cerul a fost mai mult noros în prima parte a zilei, 
apoi s-a înseninat. Vântul a suflat slab până la moderat. Temperatura maximă a fost de 2 
grade. La ora 6 se înregistrau -11 grade la Băneasa, -9 grade la Afumați și -6 grade la Filaret. 

3. Prognoza meteorologică în intervalul 13.02.2025, ora 08.00 – 14.02.2025, ora 08.00 

În ţara, vremea se va menține rece mai ales dimineața, când va fi ger local în Transilvania, 
Moldova, zona deluroasă a Munteniei și izolat în celelalte regiuni. Cerul va fi mai mult noros 
în jumătatea de vest a teritoriului și temporar noros în rest. Vor fi precipitații slabe mixte, 
care în primele ore ale intervalului și noaptea pot favoriza depuneri de polei, în Banat, Crișana, 
cea mai mare parte a Olteniei, pe alocuri în Maramureș și izolat în Transilvania și Muntenia. 
Vântul va sufla slab și moderat, cu ușoare intensificări în sudul Banatului și al Moldovei. 
Temperaturile maxime se vor încadra între -1 și 8 grade, iar cele minime vor fi cuprinse între 
-12 grade în depresiunile Carpaților Orientali și 3 grade în Dealurile de Vest. Dimineața și 
noaptea, pe suprafețe mici se va semnala ceață asociată cu depunere de chiciură. 

 

La Bucureşti, vremea se va menține rece dimineața și noaptea, deși valorile termice vor fi în 
creștere ușoară. Cerul va fi temporar noros, dar probabilitatea pentru precipitații va fi redusă. 
Vântul va sufla slab și moderat. Temperatura maximă va fi de 5...7 grade, iar cea minimă de 
-4...-2 grade. 

 

II. CALITATEA APELOR 

2.1. Pe fluviul Dunarea 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
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2.2. Pe râurile interioare 

Administrația Bazinală de Apă Siret revine cu informații referitoare la poluarea accidentală 
produsă in data de 11.02.2025, ora 10.30, a apei raului Moldova-mal stâng, din cauza fisurarii 
unei conducte vechi de canalizare dezafectata, care in trecut a transportat ape uzate 
tehnologice la SC AGRANA Romania SA-Fabrica Roman, judetul Neamt, precizând următoarele 

-echipa de interventie a AGRANA ROMANIA SRL a început pomparea apei din iazul 3 in iazul 4 
pentru a reduce nivelul apei si a intervenit la vechiul sistem de canalizare, prin blocarea 
acestuia. În jurul orei, 12.10, evacuarea de ape uzate tehnologice, în râul Moldova, a fost 
stopată. 

-în urma interpretării rezultatelor analizelor fizico-chimice de calitate, a celor 3 probe de apă 
prelevate, s-au constatat: 

- Pe proba de apă uzată tehnologică (evacuată  prin conducta de canalizare veche) s-a 
constatat depăsirea limitelor indicatorilor de calitate: materii în suspensie, CCOCr, azot 
amoniacal, conform  H.G. 352/2005-NTPA 001. 

- Pe râu, în sectiunle amonte si aval de incident concentratiile indicatorilor de calitate 
analizati s-au incadrat in limitele maxim admise ale clasei a II. 

În concluzie, deoarece impactul asupra cursului de apă a fost minim si localizat iar starea de 
calitate a raului Moldova nu a fost modificata, ca urmare a incidentului semnalat, poluarea nu 
se confirmă. 

 
2.3. Pe Marea Neagra 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 
III. CALITATEA MEDIULUI 

3.1. În domeniul aerului 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că din rezultatele analizelor 
efectuate în cadrul Reţelei Naţionale de Monitorizare, s-au înregistrat depăşiri ale mediei 
zilnice de 50 µg/m3 pentru PM10 (pulberi în suspensie cu diametrul sub 10 microni), în data 
de 10.02.2025, la staţiile cu indicativele SB-3,IS-1,IS-3,NT-3,GR-1,MH-1mobil,HD-4.  

3.2. În domeniul solului şi vegetaţiei 

ARBDD Tulcea informează despre izbucnirea următoarelor incendii de vegetație: 

-în data de 12.02.2025, ora 16.00, a unui incendiu de vegetație, în zona Perișor-grindu 
Văratec,canal Buhaz,Zătoane, Dranov, pe raza Districtului Ecologic Murighiol-Sf. Gheorghe, în 
extravilanul UAT Murighiol, județul Tulcea.  

-în data de 12.02.2025, ora 14.30, a unui incendiu de vegetație, în zona partea de est a lacului 
Somova, pe raza Districtului Ecologic Tulcea, în extravilanul UAT Somova, județul Tulcea. 
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Incendiul  s-a stins de la sine în data de 12.02.23, ora 16.00. A ars stuf, papură şi vegetaţie pe 
o suprafaţă totală de aproximativ 0,5 ha 

Nu au fost înregistrate pagube materiale sau mortalități la fauna sălbatică.  

Se va reveni cu informații. 

3.3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 

Menţionăm că, pentru factorii de mediu urmăriţi nu s-au înregistrat depăşiri ale limitelor de 
avertizare/alarmare în intervalul de timp menţionat şi nu s-au semnalat evenimente 
deosebite.Parametrii constataţi la staţiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele 
fondului natural. 

3.4. În municipiul Bucureşti 

În ultimele 24 de ore, sistemul de monitorizare a calităţii aerului în Municipiul Bucureşti nu a 
semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 
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